
令和２年度
患者支援センター相談窓口に関するアンケート結果

１.回答者について教えてください。 ２.性別（回答者）
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４.患者支援センター相談窓口をどのようにして
お知りになりましたか？ 【複数回答可】
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医師からの紹介

看護師からの紹介

その他院内スタッフからの紹介

インターネット

院内案内掲示

その他

未回答

５.患者支援センター相談窓口の
利用回数を教えてください。

初めて（１回目）
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２回目

17%

３回目
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４回目以上
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６.どのような相談のため来室
されましたか？ 【複数回答可】
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受診方法についての相談

介護保険などの福祉制度についての相談

医療費についての相談

退院、転院先についての相談

在宅療養についての相談

病気についての相談

かかりつけ医を見つけたい

遺伝についての相談

話を聞いて欲しい

仕事についての相談

その他

未回答
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がん相談

肝疾患相談

高次脳機能障害相談

てんかん相談

遺伝相談

就労・障害年金相談

７.患者支援センターに以下の相談窓口が
あるのは知っていますか？

８.相談員の職種

看護師

20%

MSW（医療

ソーシャル

ワーカー）

27%

遺伝相談員

21%

わからない

20%

その他（事務職員）

8%

未回答

4%

９.以下の項目について、該当するものを選んでください。 10.相談についての感想を教えてください。
【複数回答可】

11.今後また相談したいと思いますか？
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相談員の身だしなみ

相談員の態度

相談員の言葉遣い

相談時間

相談室の雰囲気

パンフレットや資料
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的確な回答だった

わかりやすい説明だった

じっくりと話を聞いてくれた

必要な情報を得られた

迅速な回答だった

回答に時間がかかった

説明が長く、わかりにくかった

必要な情報は得られなかった

専門用語が多く、わかりにくかった

その他

相談したいと思う

92%

わから

ない

4%

その他
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未回答
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n=51はい いいえ 未回答

n=51

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 未回答 n=51 n=51 n=51

71% 12% 6% 10%全体

調
査
概
要

実施期間：令和２年12月14日～令和３年１月15日
調査対象：実施期間内に患者支援センター相談窓口に来室した相談者(患者の家族等を含む。）
実施方法：グーグルアンケートを使用し、患者支援センターに設置しているタブレット又は患者が所
持しているスマートフォンからQRコードを読み取り、アンケートフォームより直接回答していただく。
また、アンケート用紙での回答も可とする。
回 答 数：51件


